



菲律賓信託銀行 PHILTRUST BANK PHILIPPINE TRUST COMPANY 自一九一六年以來最值您們信託的銀行 總行開設在 UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA 為存戶開有寬敞的停車場 儲蓄存款、活期存款、定期存款 欲申請不動產貸款 工商業貸款、出入口融資 Member Bankers Association of the Philippines Philippine Deposit Insurance Corporation

商總向岷市Tondo區第96描籠涯 捐贈10袋25公斤裝大米

菲華商聯總會訊：本會應岷市第一區第96描籠涯主席Lorilaro Lacson請求，向該描籠涯捐贈10袋25公斤裝大米，以分發給當地有需要的民眾。

7月12日(星期五)上午，馬尼拉第一區第96描籠涯主席Lorilaro Lacson派遣描籠涯議員Romero Bautista，代表其前來接收該批捐贈物資。移交儀式由本會董事兼社會責任主任洪肇堅、秘書長顏長江博士、社會責任共同主任許煥燃、福利副主任許燦榮、社會責任副主任柯順慶、秘書長助理陳光燦代表主持。

圖為移交捐贈物資。

黃金山捐 旅菲錦峰同鄉會

旅菲錦峰同鄉會訊：本會理事長黃金山鄉賢，于二零二四年七月十四日(星期六)下午一時為其幼媛佩仁小姐與僑商莊榮堂莊姚淑珠賢伉儷令幼郎銘俊君假座岷里拉加智叻天主教堂舉行結婚典禮，并于下午七時假座馬尼拉大旅社千禧廳舉行結婚典禮。期時喜宴現場車水馬龍，嘉賓雲集，盛讚一對新人郎才女貌，佳偶天成，並祝一對新人婚姻美滿，早生貴子。

理事長黃金山鄉賢，平素熱心社會公益慈善事業，對鄉僑福利尤為關愛，喜慶之餘，特獻捐同鄉會福利金五萬元，青年組活動金二萬元，仁風義舉，堪為楷模，特藉報端表揚，並申謝忱。



菲律賓晉江鈔厝同鄉會新屆就職 龍湖鎮聯鄉總會諸領導出席同慶 施世倫慨捐龍湖鎮聯鄉總會福利



菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：國曆二零二四年七月十四日(星期日)上午十一時，菲律賓晉江鈔厝同鄉會假座岷市世紀海

鮮酒家隆重舉行慶祝第六十連六十一屆理監事暨第三十二連三十三屆青年組職員就職典禮，本會施財政主任並銓鄉賢任大會主席、

名譽理事長，施世倫鄉賢年富力強、眾望所歸，榮膺新屆理事長。另外，尚有本會理監事同仁多人榮任要職。宏才展佈，殊堪祝

賀！是日，來自僑社各友好團體諸位領導及貴賓們，大家歡聚一堂，共襄慶典，場面熱鬧非凡！

是日，本會在施理事長純亨鄉賢的率領下，理監事鄉僑共二、三十人應邀出席觀禮，共襄喜慶。施理事長純亨鄉賢更應邀上台致詞，對該會新屆理監事表示熱烈的祝賀及勉勵。

新屆理事長施世倫鄉賢平素熱心公益，關心鄉僑慈善福利，為人慷慨豪爽、樂善好施！者番榮膺菲律賓晉江鈔厝同鄉會新屆理事長，可謂實至名歸！履新喜慶之際，猶不忘聯鄉總會之公益福利，特當場慨捐菲幣叁萬元，充作本會福利金之公益用途。仁風義舉，殊堪欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：圖為鈔厝同鄉會新屆理事長施世倫鄉賢慨捐本會福利金，由施理事長純亨鄉賢親自上台接收。左起：副理事長施文衍、理事施議典、財政主任施榮棠、康樂主任施並聘、福利主任施文殊、副理事長施清波、副監事長施天乙、理事長施純亨及鈔厝同鄉會新屆理事長施世倫暨該會諸位領導與本會秘書長施良友(右一)。右上角小圖為本會施純亨理事長致詞嘉勉之影。

晨光中學黃思華校長榮獲傑出教育工作者獎

晨光中學訊：六月三十日(星期日)上午九時假本校何祖妍紀念堂舉行的首屆2024年世界傑出變革領導獎(2024 World's Phenomenal and Transformational Leadership Award)，本校黃、校長思華博士榮幸獲選教育工作者、校長、研究工作者「三合一」傑出獎(Most Outstanding Educator, School Head and Researcher Award)，因當時黃思華校長正在香港出席參加多元世界的華語言傳承國際研討會，並由高中部主任Teresita Eusebio博士代領本校榮譽獎，也代表本校校長領取獎項。

消息傳來，學校歡騰，為2024至2025新學年帶來另一個好消息。

黃校長多次榮獲殊榮，足以證明他三十多年來對華文教育的傑出貢獻是深受廣、大社會肯定。

他早期曾巡迴全菲指導各華文學校使用中文電腦及傳授如何應用數位技能於華文教學上、也多次菲律賓前往香港、台灣、新加坡、泰國、越南等地區國家發表學術研究論文，還多次義務擔任講座，為全球教師分享專業知識，對全球教育界有極大的貢獻，這不僅為本校爭光，也為整個菲華社會爭榮。

除此，黃思華校長更是精心管理學校，令其校務蒸蒸日上，特別在疫期間，黃校長更是以校為家，長時間在校指導，監督老師上課的情況，另一方面，趁機把學校翻修改進的地方，一一去完成它，所以在董事

會和家長們的大力支持下，使得整個學校順利渡難關。

其功勞是大家都看在眼裡、記在心裡，非常感激校長的為教育而教育的精神和努

力。所以此次獲獎，可說是可喜可賀，實至名歸。

2024 World's Phenomenal and Transformational Leadership Award "Empowering Visionaries, Inspiring Transformation!" Most Outstanding Educator, School Head, and Researcher DR. STEVE CHRISTOPHER WONG REPUBLIC OF THE PHILIPPINES